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1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

U izvještajnom razdoblju svi upravni odjeli Grada Pula-Pola djelovali su kako bi zadovoljili 
potrebe građana za uslugama i informacijama. To su prije svega ostvarivanje prava građana 
koja se odnose na: uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, 
komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i 
obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport, zaštitu potrošača, zaštitu i unapređenje 
prirodnog okoliša, protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, promet na svom području, 
održavanje javnih cesta, izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih 
uz gradnju, provedbu dokumenata prostornog uređenja te ostale poslove sukladno posebnim 
zakonima.
Na temelju analize stanja i trendova na području Grada Pule, provedene kroz različite aspekte, 
utvrđeni su ključni izazovi i potrebe Grada na čijem je rješavanju potrebno raditi u narednom 
razdoblju.

Demografska slika Grada obilježena je nepovoljnim trendovima te se kao ključni izazovi koji 
zahtijevaju posebnu pažnju mogu izdvojiti kontinuirano smanjenje broja stanovnika te proces 
demografskog starenja. S obzirom da je prema izrazito negativnoj prirodnoj promjeni Pula 
ispod prosjeka Istarske Županije jasno je kako je u narednom mandatu ključno donošenje 
demografskih mjera koje će osim poticanja nataliteta stvarati poželjno okruženje za 
doseljavanje mladih i obitelji s djecom koji imaju moć generiranja razvoja Grada. Navedeno 
će također utjecati na trenutno nepovoljnu dobnu strukturu Grada, sa većim udjelom starijeg 
stanovništva. Ipak, s obzirom na jednaku vrijednost svake građanke i građana, bitno je raditi i 
na zadovoljavanju potreba trenutnog stanovništva starije životne dobi. To između ostaloga 
uključuje rad na unaprjeđenju i uređenju zdravstvene infrastrukture te proširenju stručnog 
kadra u određenim zdravstvenim djelatnostima. Nadalje, daljnji razvoj i ulaganja na području 
socijalnih usluga važna su kako bi se svima omogućio kvalitetan život. Kao dodatni izazovi 
društvenog aspekta Grada prepoznati su nedovoljna zastupljenost i uređenost ustanova 
predškolskog odgoja u rubnim dijelovima Grada te nedostatak stručnog kadra pomoći u 
nastavi. Veliku slabost predstavlja i trend smanjenja ulaganja u dječje vrtiće koji je potrebno 
zaustaviti kako se predškolska infrastruktura ne bi dodatno narušila te smanjila kvalitetu 
života obiteljima s djecom.

Analiza Grada s gospodarskog aspekta izazovna obzirom da se nalazimo u specifičnom 
razdoblju nenadane krize  i posljedica izazvane pandemijom COVID-19 koje su još uvijek 
vidljive.  Naime, određena gospodarska kretanja naglo su i snažno promijenjena uslijed krize 
te je došlo do promjene trendova. Tako je na primjer kao jedan od izazova za gospodarstvo 
prepoznat pad broja obrta u djelatnostima trgovine, ugostiteljstva i turizma, poljoprivrede i 
ribarstva. Nadalje, broj turističkih dolazaka i noćenja rapidno se smanjio uslijed pandemije 
nakon niza godina kontinuiranog rasta. Međutim,  gledajući čitavu 2022. godinu, na području 



Grada Pule ostvareno je 427,1 tisuće dolazaka i 2,1 milijuna noćenja što je u usporedbi sa 
2021. godinom 40 posto više dolazaka i 30 posto više noćenja, a u usporedbi s referentnom 
2019. godinom 8 posto manje dolazaka i 6 posto manje noćenja. Osim pandemije, u Gradu je 
posljednjih godina još jedan događaj negativno utjecao na trendove u gospodarstvu, točnije 
industriji. Naime, stečajem Uljanika došlo je do porasta nezaposlenosti u prerađivačkoj 
industriji te se otvorilo pitanje zapošljavanja industrijskih radnika. U poljoprivredi su također 
uočeni potencijalni problemi koji ne samo da koče razvoj, već mogu dovesti do njezina 
napuštanja. Naime, nedovoljna zainteresiranost mlađe populacije dovodi u pitanje opstanak 
djelatnosti. Također, mali udio mlađeg stanovništva uključenog u djelatnost poljoprivrede 
uglavnom smanjuje mogućnosti za modernizacijom i inovacijom. Ipak, broj poljoprivrednih 
gospodarstava za sad se nije smanjio, no bilo bi dobro poraditi na njegovom porastu. U 
narednom je razdoblju potrebno poticati mlađe stanovništvo na bavljenje poljoprivredom kroz 
promidžbu, mjere i poticaje, te usmjeravati stanovništvo ka održivim oblicima proizvodnje 
kao što je na primjer ekološka poljoprivreda.

U okolišnom aspektu izazove uglavnom predstavljaju način gospodarenja otpadom i 
smanjenje financijskih izdataka u svrhu zaštite okoliša. Naime, postojanje ilegalnih 
odlagališta otpada te nedovoljna razina odvojenog prikupljanja i recikliranja otpada nisu u 
skladu sa politikama EU za održiv i zeleni razvoj. Potrebno je raditi na prometnoj 
infrastrukturi Grada. Nužno je rješavati probleme pretjeranog korištenja individualnog 
automobilskog prijevoza te raditi na uspostavljanju kvalitetne infrastrukture za održive oblike 
prometa.

Transparentnost i dostupnost gradskog Proračuna preduvjet je za razvoj uključive zajednice te 
je nužno nastaviti djelovanje u tom smjeru i raditi na mogućim poboljšanjima. Važno što 
pravednije rasporediti dostupna sredstva. Također je moguće uključiti nove aspekte u 
proračunska izdvajanja poput npr. pješačke i biciklističke infrastrukture. Potrebno je raditi na 
ostvarenju ciljeva definiranih strateškim aktima te je nužno koristiti sredstva dostupna putem 
EU fondova za poticanje društvenog i gospodarskog razvoja.



2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Grad Pula-Pola je Provedbenim programom za razdoblje 2021. - 2025. postavio ukupno 9 
prioriteta od kojih su sve u razdoblju od donošenja Provedbenog programa za razdoblje 
2021.-2025. do kraja prosinca 2022. u fazi provedbe.

Navedeni prioriteti navedeni jesu:

1. Grad znanja i inovacija

2. Grad kulture

3. Uključiv i digitalan grad

4. "Zero-waste and circular society"

5. Zeleni urbani prostor

6. Otpornost na rizike i klimatske promjene

7. Zelena urbana mobilnost

8. Redistribucija prometnih tokova

9. Inovativna transformacija gospodarstva 21. Stoljeća

U daljnjem nastavku  daje se sažeti prikaz podataka o proračunskim sredstvima utrošenima 
za svaku pojedinu mjeru, ostvareni napredak u provedbi mjera i preporuke radnji nužnih za 
otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka.

1. P1 Grad znanja i inovacija
 
Mjere i aktivnosti unutar P1 Grad znanja i inovacija

Unutar Prioriteta 1 Grad znanja i inovacija provodi se mjera 1.1. Razvoj Grada Pule kao 
tehnološko-inovacijskog centra i studentskog grada i mjera 1.2. Unaprjeđenje školskog 
sustava. Mjere se djelomično provode očekivanom dinamikom. 

Unutar mjere 1.1., u sklopu aktivnosti 1.1.1. Razvoj tehnološko-inovacijskog centra odrađene 
su pripremne aktivnosti za područje Vallelunga koje predstavlja jednu od značajnijih 
brownfield lokacija na području grada, danas neadekvatno iskorištenu, napuštenu i zapuštenu, 
koja istovremeno predstavlja iznimno vrijedan prostorni resurs pogodan za prenamjenu za 
potrebe stanovništva čime i njegove kvalitetne integracije u postojeće urbano tkivo. Područje 
bi se regeneriralo kao multifunkcionalni prostor u kojem se planira „Pulski tehnološko - 
inovacijski centar - PIC“ s popratnim sadržajima kao što su primjerice sport, rekreacija, 
kulturni sadržaji i slični sadržaji od javnog interesa. Konačna rješenja planiraju se razvijati u 
suradnji sa lokalnim društvom arhitekata, pulskim sveučilištem te predstavnicima IT sektora. 
Osnovana je radna skupina za razvoj ideje PIC Vallelunga; odrađena je javna nabava te 



odabrana tvrtka koja izrađuje snimku postojećeg stanja građevina - podloge za razvoj idejnog 
koncepta u dogovoru sa svim internim dionicima sve radi predstavljanja istog nadležnom 
ministarstvu u svrhu pokretanja postupka darovanja, a za navedenu aktivnost izdvojeno je 
52.500,00 kn (6.967,95 EUR).

U sklopu aktivnosti 1.1.1. Razvoj tehnološko-inovacijskog centra odrađene su pripremne 
aktivnosti za pokretanje centra inovacija u prostoru koji je u vlasništvu Grada Pule-Pola na 
adresi Matka Laginje 1 (ex McDonalds). Centar inovacija u Laginjinoj se smatra fazom 1 
odnosno pilot projektom buduće Vallelunge, kao mjesto inovacija u kojem će znanje 
razmjenjivati inovatori, studenti predavači, mentori i tvrtke sa zajedničkim interesom 
podizanja inovacija i stvaranja novih i kvalitetnih radnih mjesta u Puli. Definirana su tri 
područja djelovanja tj. fokus grupe oko kojih bi se formirale sve inovacije: Proizvodnja hrane 
(organske, ekološka, lokalna...), Green/blue maritime  i Green Tech. Zajednička poveznica im 
je mali CO2 footprint. Za sam prostor u prethodnom razdoblju osmišljena je svrha te je 
izrađena vizualizacija prostora za što je izdvojeno 17.500.00 kuna (2.322,65 EUR). U samom 
prostoru nalazit će se mjesto za kratkoročni najam stola  za nomade, mjesto za konferencije, 
prostor za radionice ili predavanja, dvije konferencijske sale, jedna start-up soba, tri boxa za 
sastanke i veći dnevni boravak za zajednička druženja.

Unutar mjere 1.1., u sklopu aktivnosti 1.1.5. Stipendiranje i pružanje podrške studentima i 
učenicima kao pokazatelj rezultata mjeri se godišnji broj stipendiranih studenata. Ciljna 
vrijednost za 2022. godinu postavljena  je na 168 studenata, a mjera je realizirana s 
ostvarenom vrijednošću od 241 studenta. U izvještajnom razdoblju na provedbu mjere 
utrošeno je 1.177.800,00 kn (156.320,95 EUR). U akademskoj godini 2021./2022. pravo na 
stipendiju ostvarilo je 241 studenta s mjesečnim iznosom od 600,00 kn, tj. svi studenti koji su 
ispunjavali uvjete temeljem Pravilnika za dodjelu stipendija studentima Grada Pule. Ukupna 
sredstva za stipendije u proračunu za 2022. godinu su povećana. Mjera je u cijelosti 
provedena.

Unutar mjere 1.2., u sklopu aktivnosti  1.2.1. Redovito poslovanje i ulaganje u unaprjeđenje i 
proširenje kapaciteta predškolskih ustanova pristupilo se pripremnim radanja u izvještajnom 
razdoblju za što su utrošena financijska sredstva u iznosu od 59.984,04 kn (7.961,24 EUR) za 
izradu programskog rješenja i geodetskih situacija za nove dječje vrtiće u Šijani  i Valmadama 
te za građevinske radove na uređenju površine u Valmadama. Izgradnja matičnog dječjeg 
vrtića Valmade i Dogradnja područnog dječjeg vrtića Centar prijavljeni su na Poziv za 
dostavu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje 
predškolskih ustanova, prvi Poziv“ Ministarstva znanosti i obrazovanja kroz Nacionalni 
program oporavka i otpornosti 2021. - 2026. Ministarstvo znanosti i obrazovanja je 
02.12.2022. godine donijelo je Odluku o financiranju Dogradnje područnog dječjeg vrtića 
Centar u iznosu od 2.448.000.00 kn (324.905.43 EUR) i Izgradnje matičnog dječjeg vrtića 
Valmade u iznosu od 14.400.000.00 kn (1.911.208.44 EUR). Provedba mjere je u tijeku.



U sklopu aktivnosti 1.2.2. Ulaganje u unaprjeđenje infrastrukture osnovnoškolskih objekata u 
izvještajnom razdoblju pristupilo se pripremnim radnjama za što su utrošena financijska 
sredstva u iznosu od 152.125,00 kn (20.190,46 EUR) za dopunu idejnog rješenja dogradnje 
OŠ Kaštanjer i izradu glavnog projekta dogradnje OŠ Šijana. U tijeku je rješavanje 
imovinsko-pravnih odnosa za OŠ Kaštanjer. Provedba mjere je u tijeku.

2. P2 Grad kulture

Mjere i aktivnosti unutar P2 Grad kulture

Unutar Prioriteta 2 Grad kulture provode se mjere 2.1. Poticanje razvoja kulturnih usluga i  
kulturno-kreativnih industrija i mjera 2.2. Revitalizacija elemenata kulturne baštine. U 
sklopu mjere 2.1. Poticanje razvoja kulturnih usluga i kulturno-kreativnih industrija, unutar 
aktivnosti 2.1.1. Podrška digitalizaciji usluga kulturnih ustanova, uključujući knjižnice za  
Gradsku knjižnicu i čitaonicu Pula u tijeku je projekt digitalizacije ViZZ-Virtualna zavičajna 
zbirka koja javnosti predstavlja digitaliziranu tiskanu i pisanu kulturnu baštinu Istre, a 
osmišljen je i temelji se na ciljevima i prema smjernicama Nacionalnog programa 
digitalizacije arhivske, knjižnične i muzejske građe.  Knjižnica provodi radionice na daljinu 
sa školama i vrtićima pod nazivom Knjigotvorac. Cilj programa je poticanje kreativnosti i 
mašte te interesa za čitanje kroz korištenje digitalnih tehnologija, a krajnji rezultat jesu 
digitalne i zvučne slikovnice. Na mrežnim stranicama Knjižnice dostupno je 18 digitalnih 
slikovnica nastalih u sklopu programa.

U sklopu mjere 2.1. Poticanje razvoja kulturnih usluga i kulturno-kreativnih industrija, unutar 
aktivnosti 2.1.2. Opremanje i ulaganje u razvoj kulturne infrastrukture i sadržaja te projekata 
kulturno-kreativnih industrija obuhvaćeno je dovođenje prostora Središnje knjižnice nakon 
požara u prvobitno stanje. Izvršena je nabava nove komunikacijske i informatičke opreme, 
opreme za održavanje i zaštitu,  te je obnovljen  knjižnični fond nabavom novih knjiga i e-
knjiga za knjižnicu.

U Istarskom narodnom kazalištu – Gradskom kazalištu Pula izvedeni su radovi na poboljšanju 
protupožarne zaštite te je izvršena nabava scenske opreme i pripremne radnje za početak 
obnove Velike dvorane. Ulaganjem u dugotrajnu imovinu i nabavku opreme podiže se i 
unaprjeđuje funkcionalnost izvedbenih prostora,  kvaliteta  programa  i praćenja programa. U 
sklopu mjere 2.1. Poticanje razvoja kulturnih usluga i kulturno-kreativnih industrija, unutar 
aktivnosti 2.1.5. Redovna djelatnost ustanova čiji je osnivač Grad Pula u odnosu na prvotni 
plan sredstva za  provođenje aktivnosti uvećana su 15,64%. 

U sklopu mjere 2.2., unutar aktivnosti 2.2.2. Integrirana obnova gradskih utvrda i drugih 
elemenata kulturne baštine za projekt Pulski fortifikacijski sustav Kaštel otvorenjem izložbe 
na Kaštelu projekt je uspješno priveden kraju u dijelu aktivnosti koje su uključivale 
intervencije u prostoru. Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljene su aktivnosti u dijelu 



marketinga i promocije te su i dovršene do kraja implementacijskog perioda projekta, točnije 
do 1. studenog 2022. godine.

Navedenom mjerom obuhvaćene su i aktivnosti vezane uz provedbu projekta Dolcevita što 
uključuje sufinanciranje obnove pročelja građevina unutar zaštićene kulturno - povijesne 
cjeline kao i građevina izvan tog područja za koje se ocjenjuje da su od važnosti za očuvanje 
graditeljskog identiteta grada Pule. U okviru ove aktivnosti, uz 15 sklopljenih ugovora u 
prethodnom izvještajnom razdoblju, sklopljena su još 3 nova što sveukupno čini 18 ugovora 
kojima se sufinancira obnova pročelja. Od navedenog broja građevina njih 11 ih je u 
potpunosti dovršeno te je sufinanciranje isplaćeno u cijelosti u ukupnom iznosu dok je 
izvođenje radova za preostale građevine još u tijeku i prenosi se na slijedeće izvještajno 
razdoblje. U okviru aktivnosti iz ove mjere utrošeno je sveukupno 1.661.279,85 kuna odnosno 
220,621,49 EUR. Pokrenute su pripremne radnje za razvoj interpretacijskog centra Fort 
Bourgignon.

3. P3 Uključiv i digitalan grad

Mjere i aktivnosti unutar P3 Uključiv i digitalan grad

Unutar Prioriteta 3 Uključiv i digitalan grad provode se tri mjere i to: 3.1 Potpora   
demografskoj revitalizaciji, 3.2 Podrška socijalnoj uključivosti, zdravstvu te generalnom 
razvoju i 3.3. Digitalizacija društva i javne uprave te podrška djelatnosti javne uprave.

Unutar mjere 3.1 Potpora   demografskoj revitalizaciji, u sklopu aktivnosti 3.1.3 Pružanje 
podrške udrugama i razvoju projekata za mlade, Grad Pula sudjeluje u projektu "Europe goes 
local", najvećem europskom projektu u području rada s mladima koji se provodi uz 
financijsku potporu programa Erasmus+. Osnovni cilj projekta je poboljšati kvalitetu rada s 
mladima posebice kroz jačanje suradnje između različitih dionika na lokalnoj razini – 
predstavnika jedinica regionalne i lokalne samouprave te osoba aktivnih u radu s mladima. 
Grad Pula donio je odluku kojom se uređuju kriteriji i postupak sufinanciranja kamate 
stambenih kredita za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji s područja Grada 
Pule.

Unutar mjere 3.3., u sklopu aktivnosti 3.3.1. Podrška digitalnoj tranziciji javne uprave i 
civilnog sektora kao pokazatelj rezultata mjeri se kumulativni broj digitalnih usluga za 
građane koje pruža Grad. Ciljna vrijednost za 2022. godinu postavljena je na 1 digitalnu 
uslugu što je i ostvareno. Za provedbu mjere nisu angažirana financijska sredstva Grada, s 
obzirom se radi o digitalnoj usluzi u sklopu Projekta "Informatizacija procesa i uspostava 
cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove" Središnjeg državnog 
ureda za razvoj digitalnog društva, putem koje su realizirani e-upisi u dječje vrtiće na podruju 
Grada Pule za pedagošku godinu 2022./2023. Mjera je u cijelosti provedena. U sklopu 
aktivnosti 3.3.1.  nabavljen je i program za e-jednostavnu nabavu (eJednostavna nabava) koji 



ima mogućnost eDražbe, a za koji je u proračunu osigurano 230.430,00 kuna. Pokrenuta je 
aplikacija I-transparentnost koja omogućuje transparentan uvid u poslovanje Grada Pule te 
pregled financijskog djelovanja, izdanih i zaprimljenih poslovnih dokumenata. Pokrenut je 
projekt Giardini Pula kojim se kroz interaktivnu aplikaciju na web stranici Grada Pule pruža 
uvid u postojeći zeleni fond, uređenje cjelovitog prostora u smislu visokourbanog mjesta 
namijenjenog druženju i socijalizaciji uz uspostavu zone smirenog prometa kako bi čim veća 
površina bila u službi pješaka. Pokrenuta je izrada nove službene web stranice Grada Pule. U 
suradnji s Udrugom gradova pokrenut je projekt "Participativno budžetiranje". Grad Pula 
prijavio se u pilot projekt eSavjetovanja Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog 
društva, kraj projekta se očekuje krajem 2023. godine. Za potrebe implementacije projekta  
održano je nekoliko on-line sastanaka, kreirani su profili na demo aplikaciji te je održana 
prezentacija sustava. Zbog prilagodbe informacijskog sustava uredskog poslovanja novoj 
Uredbi o uredskom poslovanju nabavljen je i implementiran e-pečat. Također,  nabavljen je i 
implementiran SSL certifikat kako bi se omogućila udaljena provjera autentičnosti 
elektroničkih isprava koje se stvaraju u Gradu Pula putem QR koda. Sa Swing informatikom 
pokrenut je projekt povezivanja njihovog sustava eZahtjevi s NIAS-om te je odrađen probni 
rad u testnoj okolini. Ostvarivanje prava na novorođenačku potporu ostvaruje se primjenom 
aplikacije eNovorođenče (od rujna 2020.). 

U sklopu aktivnosti 3.3.1.  nabavljen je i program prijava na Javne pozive Upravnog odjela za 
kulturu i razvoj civilnog društva.  Prijave na Javni poziv za predlaganje Programa javnih 
potreba u kulturi Grada Pule-Pola od sada se  dostavljaju isključivo u elektroničkom obliku 
putem e-prijavnice (elektronički sustav prijavljivanja), bez potrebe podnošenja i slanja 
prijavnice i dokumenata u papirnatom obliku. Nabavljen je sustav za javne pozive i natječaje, 
putem kojeg su predavane prijave za stipendije.

Unutar mjere 3.2 Podrška socijalnoj uključivosti, zdravstvu te generalnom razvoju, u sklopu 
aktivnosti 3.2.7. Podrška razvoju Društvenog centra Rojc kao "Culture Hub"-a za projekt 
Društveni centar Rojc Grad Pula pruža provođenje mjera i aktivnosti te osigurava podršku 
razvoju Društvenog centra Rojc kao „CULTURE HUB“-a. U izvještajnom razdoblju izvršila 
se zamjena stolarije i rasvjete u zajedničkim prostorima te su se izvršile pripremne radnje 
(izrada dokumentacije) za početak statičke sanacije zgrade. Započeta izrada projektne 
dokumentacije za uređenje inkluzivnog parka Grada Graza.

U sklopu aktivnosti 3.2.1. Modernizacija infrastrukture te razvoj ustanova i udruga socijalne 
skrbi ugovorena je trogodišnja podrška institucionalnom i organizacijskom razvoju 8 udruga u 
području socijalne skrbi i zdravstva, jedna više u odnosu na razdoblje 2019.-2021. U sklopu 
aktivnosti 3.2.2. Podrška projektima koji doprinose socijalnoj inkluziji marginaliziranih 
skupina i osoba s invaliditetom i aktivnosti te 3.2.3. Pružanje podrške socijalnim uslugama 
financijski podržana su 62 projekta udruga. U aktivnosti 3.2.4. Održavanje promotivnih 
aktivnosti o važnosti zdravog načina života održane su brojne aktivnosti, prigodnim 
aktivnostima obilježen je Europski tjedan mobilnosti 16. – 22. rujna 2022., Svjetski dan 
zdravlja 6. travnja 2022. godine, Svjetski dan mentalnog zdravlja 10. listopada, u studenom, 



mjesecu borbe protiv ovisnosti, održan je program prevencije zlouporabe droge „Pulo-reci 
drogi NE!“, Svjetski dan darivatelja krvi 14. lipnja.

4. P4 "Zero-waste and circular society"

Mjere i aktivnosti unutar P4 "Zero-waste and circular society"

Unutar Prioriteta 4 "Zero-waste and circular society" provodi se mjera 4.1 Kružno 
gospodarenje otpadom i mjera 4.2 Ulaganje u komunalnu infrastrukturu. Mjere se 
djelomično provode očekivanom dinamikom.

U okviru mjere 4.1. provode se aktivnosti: 4.1.1. Ulaganje u infrastrukturu za odvojeno 
prikupljanje otpada (spremnici, koševi, ekološki prihvatljiva vozila), 4.1.2. Sanacija ilegalnih 
i starih odlagališta otpada, 4.1.3. Proširenje kapaciteta mreže reciklažnih dvorišta i 4.1.4. 
Edukacija stanovništva o pravilnom odvajanju otpada.

U dijelu aktivnosti 4.1.1. Ulaganja u infrastrukturu za odvojeno prikupljanje otpada uspješno 
je izvršena prijava na Javni poziv za sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja 
komunalnog otpada kojom prilikom je sklopljen Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost po čemu i provedena dva postupka javne nabave: nabava komunalne 
opreme i uređaja (u iznosu 2.875.620 kn, odnosno 382.142,14 EUR s PDV-om) i nabava za 
uslugu promidžbe i vidljivosti projekta gospodarenja otpadom (u iznosu od 436.062,50 kn, 
odnosno 57.875,43 EUR s PDV-om). Nositelj prijave je Grad Pula, a provoditelj trgovačko 
društvo Pula Herculanea koje je, dodatno provelo i edukaciju i anketu građana (46.250,00 
kn, odnosno 6.138,42 EUR s PDV-om). 

U sklopu aktivnosti 4.1.2. Sanacija ilegalnih i starih odlagališta otpada, dovršeni su radovi na 
sanaciji odlagališta Kaštijun u Puli za što je u 2022. utrošeno 18.336.452,40 kuna te je 
ishođena uporabna dozvola.

Za potrebe provedbe aktivnosti vezanih uz 4.1.3.  Proširenje mreže reciklažnih dvorišta TD 
Pula Herculanea doznačena su proračunska sredstva u iznosu od 4.285.000,00 kn, odnosno 
568.717,23 EUR za izradu projektne dokumentacije za novo reciklažno dvorište, 
kategorizaciju otpada te izradu predstudije izvodljivosti izgradnje kompostane i sortirnice. 
Aktivnosti edukacije kao i smanjenje lokacija nepropisnog odlaganja otpada provode se i 
putem sufinanciranja zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest te zbrinjavanja (odvoza) 
azbestnih ploča s lokacija na području grada. U izvještajnom razdoblju, potpisana su tri nova 
Ugovora za zamjenu krovnih pokrova kojim putem je isplaćeno 15.846,00 kn (2.103,13 
EUR). Edukacija građana provodi se i eko akcijama u sklopu World Celanup Day-a a 
sudjelovano je i u akciji čišćenja šumice na području MO Gregovica.



Tijekom izvještajnog perioda potpisan je Sporazum o poslovnoj suradnji za zbrinjavanje 
otpadnih jestivih ulja iz kućanstava koji rezultira postavom spremnika za sakupljanje 
otpadnih ulja na 13 lokacija u gradu.

Unutar mjere 4.2., u sklopu aktivnosti 4.2.1. Modernizacija sustava javne vodoopskrbe i 
odvodnje u izvještajnom razdoblju rekonstruirano je 390 metara vodovodne mreže u ulici 
Jurja Žakna. Izgrađeno je i 447 metara nove vodovodne mreže (294 metara na Valdebeku te 
153 metara na Marsovom polju). Utrošeno je 470.760, 21  kuna (62.480,62 EUR), a 
ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata je 0,39 km.
U sklopu aktivnosti 4.2.2. Razvoj održive javne rasvjete, u  izvještajnom razdoblju je započeta 
izrada projektne dokumentacije za provedbu projekta energetske učinkovitosti. 

U sklopu aktivnosti 4.2.3 Provedba aktivnosti redovnog održavanja i redovne djelatnosti u 
izvještajnom su razdoblju vršeni poslovi redovnog održavanja komunalne infrastrukture 
sukladno usvojenim Programima održavanja komunalne infrastrukture, poglavito: održavanje 
nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornim vozilima, 
održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, javnih zelenih površina, čistoće javnih 
površina, javne rasvjete, građevina, uređaja i predmeta javne namjene, groblja. Poslovi se 
provode redovno, kontinuirano kroz godine. Za navedene aktivnosti u 2022. godini utrošeno 
je 47.175.754,52 kuna.

U izvještajnom su razdoblju, sukladno usvojenom Programu građenja komunalne 
infrastrukture, vršene aktivnosti na izgradnji i rekonstrukciji odnosno pripremi za iste na 
nerazvrstanim cestama, javnim površinama na kojima nije dopušten promet motornih vozila, 
javnim parkiralištima, javnim zelenim površinama i javnoj rasvjeti. Od nerazvrstanih cesta 
izvedeni su radovi na rekonstrukciji 200 m Ulice Bože Gumbca, 670 m Šišanske ceste, dok su 
pripreme vršene za rekonstrukciju Valdebečkog puta, Fažanske ceste, Ulicu 43. istarske 
divizije, Ulice Sv. Felicite i Monte Magno, Spojnoj cesti na Paganoru Brist Valdenaga, 
Dukićevoj ulici, Ulici Sv. Polikarpa i Revelanteovoj ulici, nastavku Ulice Stoja od 
Autokampa Stoja prema Muzilu, Kavrerskom putu, Ulicama Valmade i Komunal, 
Valdemuškoj ulici, Osječkoj ulici i Banovčevoj ulici. Od javnih površina na kojima nije 
dopušten promet motornih vozila vršene su aktivnosti na pripremi biciklističkih staza i 
proboju uspona na Kaštel. Od javnih parkirališta izgrađena su ona na raskrižju Argonautske i 
Rašporske te raskrižju Ulice Joakima Rakovca i Pazinske ulice dok je vršena priprema za 
javno prakiralište kod groblja Monte Giro. Od javnih zelenih površina izvedeni su radovi na 
izgradnji dječjeg igrališta u Zahtilinoj ulici na Velom Vrhu, te priprema za uređenje 
Marsovog polja. Od javne rsvjete izvedeni su radovi na izgradnji u Ulici Vidikovac, 
Karlovačkoj i Nobileovoj, dijelu Ulice Šantamarina, Parku ispred Katedrale, u Ulici Veruda, u 
Ulicama Baližerka i Kozada, dijelu Vodnjanske ulice i Ulice Jasne Crnobori te pripreme za 
javne rasvjete u odvojku Šišanske i Skate parku. Za navedene aktivnosti u 2022. godini 
utrošeno je 15.911.707,31 kuna.



5. P5 Zeleni urbani prostor

Mjere i aktivnosti unutar P5 Zeleni urbani prostor

Unutar Prioriteta 5 Zeleni urbani prostor definirane su dvije mjere: 5.1. Obnova i očuvanje 
urbanog prostora i krajobraza na temeljima zelene tranzicije i 5.2. Razvoj održive izgradnje. 
Mjere se provode očekivanom dinamikom.

Aktivnosti u sklopu mjere 5.1. jesu 5.1.1. Obnova i prenamjena brownfield lokacija i 
nedovoljno korištenih prostora; 5.1.2. Razvoj novih zelenih površina, rješenja temeljenih na 
prirodi (NBS) te zelene infrastrukture koja između ostalog uključuje elemente sportsko-
rekreacijske infrastrukture; 5.1.3. Edukacija stanovništva o važnosti očuvanja zelenih 
površina; 5.1.4. Revitalizacija zelenih površina i 5.1.5. Podrška zelenoj i kružnoj urbanoj 
obnovi. 

U sklopu aktivnosti 5.1.1. Obnova i prenamjena brownfield lokacija i nedovoljno korištenih 
prostora Grad Pula provodi projekt Urbane obnove Pule kako bi potaknuo razvoj grada kroz 
obnovu zapuštenih lokacija i iskorištavanje velikog potencijala koji je danas zaključan u 
bivšim vojnim područjima Pule. Cilj projekta je potaknuti novo promišljanje potencijala i 
ograničenja urbane obnove te pokazati kako ona ima svoju snažnu gospodarsku, okolišnu i 
ljudsku dimenziju. Istodobno, cilj je ponuditi rješenja u odnosu na institucionalna i 
implementacijska rješenja urbane obnove u Republici Hrvatskoj. Projekt je u potpunosti 
financiran bespovratnim sredstvima Europske banke za obnovu i razvoj kroz Create Fund. 
Izrađivač studija koje su rezultat ovog projekta je međunarodni tim stručnjaka koji se sastoji 
od Urbanex-a, KPMG-a i KCAP-a. Svi rezultati projekta mogu postati temelj za izmjenu 
prostorno planske dokumentacije, ali nisu provedbeni dokumenti. Projekt je uključio 
sveobuhvatnu analizu Pule: provedene su detaljne prostorne analize, analize gradskog 
konteksta, ekonomskih aktivnosti i perspektive. Izdvojeno je preko 20 lokacija i zgrada s 
potencijalom za urbanu obnovu, od čega su odabrana tri vrlo različita područja – Muzil, 
Hidrobaza i Mornarička bolnica – za koja se izrađuju razvojni koncepti i studije pred-
izvodljivosti. Zelena rješenja sadrže brojne društvene, kulturološke, sociološke i prometne 
inovacije koje bi u godinama koje dolaze trebale znatno utjecati na kvalitetu života Puljana. 
Također, u sklopu provedbe ITU mehanizma Grada Pule iz financijskog razdoblja 2014. do 
2020. godine preuređuje se nekadašnja zgrada Mornaričke bolnice, za potrebe istarskog 
Sveučilišta, Jurja Dobrile u Puli. Preuređuje se ukupno 10.500 kvadrata prostora, a rok za 
stavljanje prostora u funkciju je najkasnije do kraja 2023.godine. Po dovršetku radova u 
objektu će djelovati prirodne, društvene i tehničke sastavnice Sveučilišta, te sadržaji poput 
studentskog restorana, studentske službe, knjižnice, laboratorija izložbenih i 
multifunkcionalnih prostora, laboratorija i sportskih objekata.



U sklopu navedenih aktivnosti mjere 5.1. za izradu dokumenata prostornog uređenja 
dovršene su aktivnosti Izmjena i dopuna UPU-a Lungomare kojima su stvorene pretpostavke 
za stavljanje u funkciju zapuštenog nogometnog igrališta na lokaciji Valkane. 

Projekt obnove kupališta Stoja, koji podrazumijeva njegovu cjelovitu obnovu, teče 
planiranom dinamikom pa je tako tijekom izvještajnog razdoblja pokrenuta izrada glavnih i 
izvedbenih projekata te troškovnika kao priprema za daljnje aktivnosti konkretne realizacije 
dovršenje izrade projektne dokumentacije uključujući i ishođenje potrebnih odobrenja 
očekuje se do konca ožujka 2023. godine.

Za projekt rekonstrukcije Giardina izrađeno je finalno izvješće o zdravstvenom stanju 
stabala na Giardinima te, radi informiranja cjelokupne javnosti, izrađena web stranica na 
kojoj su sadržane sve dosadašnje aktivnosti a na kojoj će se pratiti i daljnji tijek do konačnog 
uređenja lokacije. U tijeku su aktivnosti vezane uz nastavak izrade Idejnog projekta.

Za projekt Pragrande uspješno je provedena prijava izrade projektne dokumentacije i ostalih 
aktivnosti radi realizacije uređenja zelene površine Pragrande. Za navedene aktivnosti 
utrošeno je  150.823,75 kuna.

Za aktivnost održavanja stanova i poslovnih prostora tijekom 2022. godine utrošeno je 
3.291.129,49 kuna.

Pripremljeni su ili su u tijeku priprema projekta za realizaciju uređenja novih zelenih 
površina: urbana šuma Kaštanjer, zelena površina s dječjim igralištem u Japodskoj, zelena 
površina u Palisinoj ulici, zelena površina s dječjem igralištem na raskrižju Nobileove ulice i 
Vukovarske ulice, projekti za uređenje zelene površine u Palladiovoj ulici.

Aktivnosti u sklopu mjere 5.2. Razvoj održive izgradnje su: 5.2.1.Poticanje energetske 
obnove javnih i stambenih zgrada; 5.2.2. Poticanje korištenja OIE u javnim i privatnim 
objektima i 5.2.3. Poticanje razvoja pasivnih stambenih objekata.

U sklopu aktivnosti mjere 5.2.2. provedena je kampanja „Sunčana utičnica“ kao i aktivnosti 
edukacije građana i poduzetnika o mogućnostima korištenja alternativnih izvora energije. 
Tom su prilikom dani brojni praktični savjeti za primjenu kao i detaljne informacije o 
tehničkom postupku i financijskim izdatcima potrebnim za realizaciju solarne elektrane na 
obiteljskim kućama. Proveden je i „Info dan“ na tržnici gdje su građanima prezentirani 
elementi solarne elektrane (fotonaponski paneli, nosači, pretvarači...).

U cilju dodatne stimulacije građana za uporabu korištenja alternativnih izvora energije 
sudjelovanjem u kontakt radio emisiji odabrano je četvero zainteresiranih građana te im se 
omogućilo savjetovanje vezano za izgradnju, potrebnu snagu i ekonomski učinak ugradnje 
solarne elektrane na obiteljsku kuću u vlasništvu.



Tijekom izvještajnog razdoblja proveden je i Javni poziv za sufinanciranje provedbe mjera 
energetske učinkovitosti kojom prilikom je utrošeno 249.665,00kn (33.156,04 eura) za 
sufinanciranje kupnje 241-og kućanskog uređaja visokog razreda energetske učinkovitosti, 8 
električnih bicikli, izrade 7 glavnih projekta za solarne elektrane te kupnje fotonaponskih 
panela za 5 novih solarnih elektrana na obiteljskim kućama.

U sklopu aktivnosti pokrenut je projekt kojim će se na Dom sportova Mate Parlov instalirati 
solarni paneli. Projekt je kandidiran na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, a Pula Sport-u je dodijeljeno maksimalnih 1,4 milijuna kuna. Solarizacijom 
krova dvorane Mate Parlov, na krov će se postaviti oko 200 tona stabilizacijskih utega s 960 
solarnih panela. Maksimalna snaga elektrane je 436.80 kWp, što je veća snaga od 80 
prosječnih priključaka za kućanstava, a procjena je da će zadovoljavati jednu trećinu ukupne 
godišnje potražnje sportskog kompleksa na Verudi.

6. P6 Otpornost na rizike i klimatske promjene

Mjere i aktivnosti unutar P6 Otpornost na rizike i klimatske promjene

Unutar Prioriteta 6 Otpornost na rizike i klimatske promjene provode se mjera 6.1. Jačanje 
otpornosti na klimatske promjene i 6.2 Jačanje otpornosti na rizike. Mjere se djelomično 
provode očekivanom dinamikom.

Unutar mjere 6.1. Jačanje otpornosti na klimatske promjene, u sklopu aktivnosti 
6.1.1.Integrirane mjere jačanja otpornosti na klimatske promjene i 6.1.1. Integrirane mjere 
prilagodbe na posljedice klimatskih promjena izrađen je Program ublažavanja, prilagodbe 
klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja čija je izrada sufinancirana od strane Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za što je utrošeno 39.000,00 kn, odnosno 
5.176,19 eura s PDV-om.

Dovršena je izrada i Akcijskog plana za smanjenje onečišćenja prizemnim ozonom za što je 
u ovom proračunskom razdoblju utrošeno 6.250,00 kn, odnosno 829,51 euro s PDV-om.

Organizirana je i provedena manifestacija Europskog tjedna mobilnosti koja započinje 
obilježavanjem Dana ozonskog omotača (16. rujna) i završava obilježavanjem Dana bez 
automobila (22. rujna) u okviru koje su održane brojne aktivnosti za provedbu kojih je 
utrošeno 33.113,72 kn, odnosno 4.394,94 eura s PDV-om.

Obnova zelenog fonda nastavljena je sadnjom stabala na javnim zelenim površinama, 
sudjelovanjem u nacionalnoj kolektivnoj akciji "Zasadi stablo ne budi panj", za što je 
utrošeno 59.968,75 kn, odnosno 7.959,22 eura s PDV-om donirana su stabla i našim 
sugrađanima.



U sklopu projekta „AIRQ – proširenje i modernizacija državne mreže za trajno praćenje 
kvalitete zraka“ kojim se unapređuje sustav upravljanja i praćenja kvalitete zraka kako bi se 
postigla učinkovita kontrola i upravljanje kvalitetom zraka u urbanim sredinama, zonama i 
aglomeracijama, koji provodi DHMZ, u tijeku je rekonstrukcija postojeće postaje za trajno 
praćenje kvalitete zraka Pula (Fižela). Mijenja se kompletna postaja s mjernim 
instrumentima.

Temeljem Sporazuma o suradnji na projektu  „Klimatski mostovi“ kojim se jača zaštita 
klime u dinarskim zemljama Zapadnog Balkana kroz uspostavljanje platforme za 
umrežavanje između Udruge Zelena Istra i Grada Pule, proveden je dio planiranih aktivnosti 
(konferencija, radionica).

Po Javnom pozivu FZOEU za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe 
klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata,  
prijavljeno je ukupno 9 pojedinačnih projekata, u maksimalno dozvoljene dvije prijave te je 
zaprimljena Odluka Fonda  o prihvatljivosti obje prijave s iznosom sufinanciranja u 
vrijednosti od 5.941.565,90 kn (788.581,31 EUR) što će se realizirati u narednom periodu.

U sklopu ove mjere ističe se i prijava TD Pula Herculanea Pula projekta radnog naziva: 
Digitalizacija poslovanja implementacijom integralnog geoinformacijskog sustava, u sklopu 
kojega se planira uspostava digitalnog katastra zelenih površina koji će se prijaviti na 
Nacionalni plan otpornosti i oporavka.

U sklopu mjere pokrenut je projekt „Strategija zelene urbane obnove Grada Pula-Pola“, kao 
akt strateškog planiranja od značaja za Grad Pulu-Pola. Navedena strategija odnosi se na 
ostvarenje ciljeva razvoja zelene infrastrukture, integraciju NBS (Natural based system) 
rješenja temeljena na prirodnim sustavima, unaprjeđenje kružnog gospodarenja prostorom i 
zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i 
jačanje otpornosti na rizike. Provedena je javna nabava, odabran je izrađivač te je osnovana 
radna skupina koja u suradnji s izrađivačem te brojnim dionicima izrađuje strategiju. Za 
navedenu aktivnost izdvojeno je 112.500,00 kuna (14.931,31 EUR).  

Unutar mjere 6.2. Jačanje otpornosti na rizike, u sklopu aktivnosti 6.2.1. Redovita djelatnost 
i ulaganje u opremanje i razvoj kapaciteta dionika u sustavu civilne zaštite izrađena je 
procjena ugroza od velikih nesreća i Plan djelovanja Civilne zaštite Grada Pula. Izvršena je 
revizija priloga Plana djelovanja civilne zaštite Grada Pule. Aktivnost se odvija predviđenom 
dinamikom.  U 2022. godini Odlukom gradonačelnika uspostavljena je Služba spašavanja na 
vodi na području Grada Pula-Pola i donesen je Plan rada Službe spašavanja na vodi. 
Potpisani su ugovori o djelu i ugovori sa studentskim servisom za spasioce; postavljene su 
psihološke brane i započele su pripremne radnje za postavljanje spasilačkih tornjeva i 
stupova za zastave te je nabavljena oprema za spasioce. Sukladno Planu rada Službe, 
navedene aktivnosti će se odvijati do 30.09.2022. godine. Za navedene aktivnosti utrošeno je 
145.479.44 kn (19.308,03 EUR). 



U zadnjem tromjesečju 2022 godine prema planu održana je zapovjedno stožerna vježba na 
temu „ Stožerno-zapovjedna vježba: tehničko-tehnološka nesreće u tvrtci Calucem d.o.o. u 
Puli. Aktivnosti se odvijaju predviđenom dinamikom.  

7. P7 Zelena urbana mobilnost

Mjere i aktivnosti unutar P7 Zelena urbana mobilnost

Unutar prioriteta 7 Zelena urbana mobilnost provode se mjere 7.1. Razvoj dužobalnog 
zelenog koridora 7.2. Razvoj dužobalnog plavnog pojasa sa elementima inovativne i održive 
Mobilnosti, 7.3.  Zelena i digitalna tranzicija sustava javnog gradskog prijevoza i 7.4. Podrška 
zelenoj tranziciji individualnog prometa. Mjere se ne provode očekivanom dinamikom. 

Unutar mjere 7.1. Razvoj dužobalnog zelenog koridora, u sklopu aktivnosti 7.1.2. Razvoj 
sustava za električna vozila (e-bike sharing, e-scooter sharing) te parkirališne infrastrukture u 
blizini e-sharing točaka u ranijem periodu uveden je javni sustav bicikala i e-bicikala 
"Bičikleta". Uz sustav Bičikleta, uveden je pilot projekt s tvrtkom Next bike koja je povećala 
broj električnih bicikla te dodala i električne romobile. Kroz NPOO prijavljen je projekt 
Lungobike. 

Izrađen prometni elaborat od Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta prometnih znanosti, Zavod za 
prometno planiranje, za potrebe uvođenja nove organizacije prometa - postavljanja putokazne 
signalizacije za parkiralište „Marsovo polje“, parkiralište „Arena“ (Mandrač), parkiralište 
„Rimske centurijacije“ (kod trgovačkog centra „Eurospin“) kojom će se usmjeravati turiste i 
ostale sudionike u prometu na navedena parkirališta u sklopu kojega je projekt park&ride. 

Unutar mjere 7.2 Razvoj dužobalnog plavnog pojasa sa elementima, Grad Pula intenzivirao je 
pripremne anktivnosti irade potrebne dokumentacije prijave na javni poziv za sufinanciranje 
lučke infrastrukture. U projekt uključeni su Lučka uprava Pula i ACI Marina. Projektom 
Vaporetto predviđeno je korištenje električnih brodica - vaporetta  koji bi u dužini od 31 km 
obilazili luku i spojili Brijunsko otočje, Hidrobazu, Muzil i pulsku Rivu.

Unutar Mjere 7.3., aktivnosti 7.3.1. Podrška procesu nabave električnih vozila i razvoja 
prateće infrastrukture (npr. punionice, parkirno-garažna infrastruktura), 7.3.2. Razvoj 
autobusnih stajališta sa integriranim održivim rješenjima (OIE, rješenja temeljena na prirodi, 
digitalne info ploče)i 7.3.4. Modernizacija sustava naplate voznih karata, kroz Akcijski plan 
za energetsku učinkovitost predviđena su sredstva za sufinanciranje električnih bicikla i 
vozila. Trgovačko društvo Pulapromet d.o.o. prijavio je projekt na NPOO za integriranu 
prometnu infrastrukturu, kartično i e-plaćanje. Kroz definiranje strateških projekata uključene 
su i e-punionice u sklopu Društvenog centra Rojc.



Unutar mjere 7.4. Podrška zelenoj tranziciji individualnog prometa, Grad Pula-Pola 
uvođenjem „Park & ride“ sustava želi potaknuti građane da parkiraju na periferiji grada te da 
koriste javni prijevoz ili električne romobile i bicikle da dođu do centra grada. Cilj mjere je da 
se smanji korištenje osobnih automobila u urbanim sredinama. Trenutačno su u fazi 
implementacije nove parking zone na dvije lokacije na Mandraču 250 mjesta i Gregovici 400 
mjesta. Planira se povezivanje zone parkirališta autobusnim prijevozom do centra te 
mogućnost dolaska u centar romobilima i eventualno biciklima.

8. P8 Redistribucija prometnih tokova

Mjere i aktivnosti unutar P8 Redistribucija prometnih tokova

Unutar Prioriteta 8 Redistribucija prometnih tokova provodi se mjera 8.1. Rasterećenje uže 
urbane zone, a aktivnosti su: 8.1.1. Obnova i održavanje lokalnih i nerazvrstanih cesta; 8.1.2. 
Optimizacija prometne svjetlosne signalizacije; 8.1.3.Povećanje sigurnosti u prometu; 8.1.4. 
Razvoj i povećanje kapaciteta parkirnih površina i površina za privremeno zaustavljanje; 
8.1.5. Podrška unaprjeđenju i korištenju javnog prijevoza i 8.1.6. Suradnja s HŽ-om u svrhu 
revitalizacije i razvoja željezničke infrastrukture. Mjera se djelomično provodi očekivanom 
dinamikom.

Unutar mjere 8.1. Rasterećenje uže urbane zone, u sklopu aktivnosti 8.1.1. Obnova i 
održavanje lokalnih i nerazvrstanih cesta  izvještajnom razdoblju izgrađeno je i rekonstruirano 
870 m prometnica i to: dionica Ulice Bože Gumpca  u duljini od cca. 200 metara te dionica 
Šišanske ceste u duljini od cca. 670 metara. U izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada i  
izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju i/ili rekonstrukciju prometnica i na drugima 
lokacijama kako je navedeno u Programu gradnje i Programu održavanja komunalne 
infrastrukture za 2022. godinu. Za mjeru je utrošeno 22.531.586,16 kuna (2.990.455,39 EUR).

Kroz održavanje nerazvrstanih cesta vršena je obnova nerazvrstanih i prekategoriziranih cesta, 
te je kroz radove izvanrednog održavanja izvršena obnova u punom profilu Ližnjanske ulice 
(52 m'), Ulice Samagher (410 m'), S krivina i jedan prometni trak na Mornaričkom trgu (450 
m'), Ulici Jurja Žakna (360 m'), dijelu Santoriove i Ulice rimske centurijacije (130 m'), dijelu 
Rakovčeve ulice, Ulice Bokokotorskog ustanka, Pazinske ulica  (zona novoizgrađenog 
parkirališta).  U sklopu poboljšanja prometne signalizacije vrši se zamjena svjetlosnih lanterni 
semafora s ciljem optimizacije potrošnje električne energije (LED) i bolje vidljivosti kao i 
uspostava novog sustava koordinacije semaforskih uređaja. 
Kontinuirano se prati stanje u prometu, sukladno kojim se rezultatima pristupa i uvođenju 
novih organizacija prometa. U sustav se uključuju i zahtjevi građana kao i primjedbe i naputci 
prometne policije.



Na temelju prometnih elaborata vršena je postava uzdignutih barijera s ciljem smanjenja 
brzine prometovanja na više lokacija, izvršena je priprema za postavu 4 kućišta za kamere za 
nadzor brzine prometa (Stankovićeva, Ulica Veruda na 2 lokacije i Partizanski put), 
osiguravaju se nova parkirna mjesta, uvodi se jednosmjerno prometovanje, određuju se 
pješačke zone.
Isto tako kontinuirano se provode mjere usmjeravanja prometa prema parkiralištima na 
ulazima u grad, razvoj sustava park&ride.

9. P9 Inovativna transformacija gospodarstva 21. stoljeća

Mjere i aktivnosti unutar P9 Inovativna transformacija gospodarstva 21. stoljeća

Unutar prioriteta 9 Inovativna transformacija gospodarstva 21. stoljeća provode se mjere: 
9.1. Podrška razvoju inovativnog i digitaliziranog poduzetništva; 9.2. Podrška inovativnoj 
transformaciji brodogradnje; 9.3. Razvoj održivog i otpornog turizma; 9.4. Od polja do stola 
i 9.5. Od mora do stola.

Unutar mjere 9.1. Podrška razvoju inovativnog i digitaliziranog poduzetništva, u sklopu 
aktivnosti 9.1.4. Izrada strategije digitalne transformacije gospodarstva Grada Pule 
nastavljeno je provođenje programa Poduzetnik IŽ 2020. U 2022.g. održano je 10 sjednica 
Povjerenstva, u suradnji sa poslovnim bankama odobreno je 16 novih zahtjeva poduzetnika za 
kreditna sredstva u iznosu od 7.898.000,00 kuna (1.048.244,74 EUR). Preporuča se 
intenzivirati aktivnosti u cilju učinkovitije realizacije ključnih pokazatelja. 

Za subvenciju kamate po kreditnim linijama Poduzetnik Pula 2010 i Poduzetnik Istarska 
županija 2020 koje Grad Pula plaća poslovnim bankama za pulske poduzetnike utrošeno je 
314.009,25 kuna (41.676,19 EUR).

Let'sGROW! Manifestacija održana je 6. svibnja 2022. godine. Grad Pula financirao je 
manifestaciju  u iznosu od 20.000 kuna, a kojoj je za cilj je bilo podići svjesnost važnosti 
ICT područja za Istru kroz sinergiju gospodarstva, obrazovnog sustava i lokalne 
samouprave, osvijestiti važnost i ulogu obrazovanja te prilike koje se već danas pružaju 
mladima u području STEAM-a kao i izgradnju lokalne ICT zajednice kroz zajedničko 
druženje i razmjenu dobrih praksi.

U sklopu projekta COWORKING PULA započeli su radovi na izgradnji. U izvještajnom 
razdoblju IDA-i isplaćeno 1.741.269,65 kuna (231.106,20 EUR)

U izvještajnom razdoblju donesena je, dana 12. svibnja 2022. godine, Odluka o poticanju 
razvoja malog gospodarstva kroz dodjelu potpora za razvoj poduzetništva grada Pule u 2022. 
godini POTPORE PULA 2022. Provedena je dodjela potpora za 115 zahtjeva poduzetnika 
kojima je dodijeljeno 1.500.000,00 kuna (199.084,21 EUR) bespovratnih potpora.



Unutar mjere 9.2. Podrška inovativnoj transformaciji brodogradnje, Grad Pula je donio 
Odluku o smanjenju koeficijenta namjene propisane važećom Odlukom u kojem se obavlja 
djelatnost prerađivačke industrije i gradnje brodova i čamaca na način da se za navedenu 
djelatnost umjesto koeficijenta namjene kn5 smanjuje na koeficijent kn3. Grad Pula na ovaj 
način potiče očuvanje brodogradnje u Hrvatskoj.

Unutar mjere 9.3. Razvoj održivog i otpornog turizma, u sklopu aktivnosti 9.3.1. Pružanje 
podrške razvoju različitim vrstama turizma (sportsko-rekreacijski, zdravstveno-
rehabilitacijski, edukativni). U izvještajnom razdoblju utrošena su financijska sredstva u 
iznosu od 548.128,29 kn (72.749,15 EUR) za Projekt Klik. Grad Pula partner je u 
međunarodnom projektu financiranom iz Europskog socijalnog fonda pod nazivom Klik. 
Nositelj projekta je  Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula. Svrha projekta je kroz 
osnivanje regionalnog centra kompetentnosti  KLIK Pula povećati konkurentnost hrvatskog 
turizma kroz unaprjeđenje obrazovne infrastrukture i provedbu programa obrazovanja, 
usavršavanja i osposobljavanja ljudskih potencijala izvrsne kvalitete sukladno potrebama 
visoko kvalitetnih smještajnih i uslužnih kapaciteta sektora turizma i ugostiteljstva u 
Istarskoj županiji. U izvještajnom razdoblju realizirana je provedba javne nabave te izbor 
dobavljača za ugovaranje usluga promocije projekta KLIK. Kreirani su sljedeći dokumenti: 
komunikacijska strategija, logotip, knjiga grafičkih standarda i media plan koji predstavljaju 
temelj za postavljanje vidljivosti projekta. U svrhu promocije Škole za turizam, 
ugostiteljstvo i trgovinu Pula i projekta KLIK izrađeni su i dostavljeni planirani promotivni 
materijali, a paralelno se izradila nova internet stranica Škole u skladu sa projektom, kao i 
Facebook i Instagram profili projekta koji se mjesečno ažuriraju sa novostima i 
dostignućima KLIK-a. Prvi krug vidljivosti na masovnim medijima je odrađen putem TV i 
radio objava u obliku gostovanja u emisijama te press publikacijama o projektu. Snimljene 
su 3 edukativne kulinarske emisije sa vrhunskim kuharskim chefom i osobom iz javnog 
života Pule te su iste prezentirane ne lokalnoj televiziji kao i na Youtube kanalu ŠTUT Pula. 
Organizirana je prva KLIK konferencija pod nazivom „Festival struke u turizmu“.25.10.22., 
gdje su raspravljalo o turističkoj sezoni iza nas u Puli, novim trendovima u turizmu, 
održivom razvoju, novim zanimanjima i smjerovima u turizmu, kako sačuvati i razvijati 
svoju kulturnu i prirodnu baštinu te kako se najbolje pripremiti za sljedeće turističke godine.

Kroz projekt Urbane obnove na lokaciji Hidrobaza razvija se projekt za razvoj održivog i 
zdravstvenog turizma.

Kroz Program potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Pula-Pola za razdoblje od 
2021. do 2023. godine, kao potpora ekološkoj poljoprivredi, za 15 proizvođača u ekološkoj 
poljoprivredi dodijeljena su sredstva u iznosu od 15.158,45 kuna sukladno Mjeri - 2 
Subvencije troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj 
proizvodnji za troškove stručne kontrole i certifikacije ekološke proizvodnje u 2022. godini 
u visini od 50% prihvatljivih troškova kontrole i certifikacije.



3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbeni program kratkoročni je akt strateškog planiranja za područje jedinice lokalne 
samouprave kojim se opisuje i osigurava provedba posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja 
JLS koji su povezani s odgovarajućim stavkama u proračunu. Provedbeni program vezan je uz 
mandat čelnika, stoga se izrađuje jednom za cijelo mandatno razdoblje, pri čemu je 
dozvoljena mogućnost ažuriranja na godišnjoj razini ili prema potrebi. Program je usklađen sa 
strateškim okvirom hijerarhijski viših akata, odnosno s Nacionalnom razvojnom strategijom 
Republike Hrvatske do 2030. godine te će nakon donošenja istog, biti usklađen s Planom 
razvoja Grada Pule za razdoblje do 2030. g.

Strateško planiranje i razvoj Grada Pule u razdoblju 2021.-2025. temelji se na postavljenom 
strateškom okviru koji je definiran kroz devet prioriteta unutar kojeg su razrađene mjere i 
aktivnosti kako bi se prioriteti ispunili. Svi prioriteti, mjere i aktivnosti usklađeni su sa 
Nacionalnom razvojnom strategijom do 2030. g.

Provedba aktivnosti u sklopu Prioriteta 1, mjere 1.2 doprinosi ostvarenju cilja 4 UN-ovog 
Programa za održivi razvoj do 2030. godine - Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i 
promicati prilike za cjeloživotno učenje svim ljudima te cilja 9 - Izgraditi otpornu 
infrastrukturu, promicati uključivu i održivu industrijalizaciju i poticati inovacije. Nadalje, 
doprinosi i ispunjenju zajedničkih prioriteta EU, zelenoj tranziciji kroz razvoj programa škole 
u prirodi, a digitalnoj transformaciji poticanjem korištenja novih tehnologija. Mjere 1.1 i 1.2 u 
skladu su s Nacionalnom razvojnom strategijom tj. strateškim ciljevima SC1 Konkurentno i 
inovativno gospodarstvo i SC2 –Obrazovani i zaposleni ljudi.

Mjerama Prioriteta 2 doprinosi se digitalnoj transformaciji kroz razvoj inovativnih digitalnih 
alata interpretacije kulturne baštine te digitalizaciju usluga kulturnih ustanova. Nadalje, 
doprinosi se 11 cilju održivog razvoja UN-a - Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, 
sigurnima, otpornima i održivima. Nadalje, mjere su u skladu s Nacionalnom razvojnom 
strategijom (SC1 Konkurentno i inovativno gospodarstvo).

Mjerama Prioriteta 3 Mjera 3.1 u skladu je s Nacionalnom razvojnom strategijom tj. njezinim 
ciljem SC6 – Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji. Isto vrijedi i za mjeru 3.2 
(SC5 – Zdrav, aktivan i kvalitetan život) te mjeru 3.3 (SC11 –Digitalna tranzicija društva i 
gospodarstva). Provedba navedenih mjera doprinosi ostvarenju nekoliko ciljeva UN-ovog 
Programa za održivi razvoj do 2030. godine: cilj 3 Osigurati zdrav život i promicati 
blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina, cilj 11 Učiniti gradove i ljudska naselja 
uključivima, sigurnima, otpornima i održivima te cilj 17 Promicati mirna i uključiva društva 
za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive 
institucije na svim razinama. Također se doprinosi digitalnoj transformaciji kroz mjeru 
Digitalizacija društva i javne uprave, te zelenoj tranziciji kroz aktivnost pružanja podrške 
energetskoj obnovi zdravstvene infrastrukture.



Prioritet 4 - Mjerama ovog prioriteta doprinosi se ponajprije ostvarenju zajedničkog prioriteta 
EU - zelenoj tranziciji. Nadalje, doprinosi se ostvarenju ciljeva UN-a poput cilja 6 Osigurati 
dostupnost i održivo upravljanje vodama te zdravstvene uvjete za sve te cilja 11 Učiniti 
gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima. Također, mjere 4.1 i 
4.2 usklađene su s Nacionalnom razvojnom strategijom (SC8 – Ekološka i energetska 
tranzicija za klimatsku neutralnost).

Prioritet 5 - Provedbom aktivnosti mjera 5.1 i 5.2 doprinosi se zelenoj tranziciji te ostvarenju 
slijedećih ciljeva UN-a: 7 Osigurati financijski dostupnu, pouzdanu, održivu i modernu 
energiju za sve, 11 Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima, 15 Štititi, obnavljati i promicati održivo korištenje zemaljskih ekosustava, održivo 
upravljati šumama, boriti se protiv dezertifikacije, zaustaviti i obrnuti proces degradacije 
zemljišta te zaustaviti gubitak biološke raznolikosti. Nadalje, mjere su u skladu s 
Nacionalnom razvojnom strategijom kroz strateški cilj 8 – Ekološka i energetska tranzicija za 
klimatsku neutralnost.

Prioritet 6 - Provedbom mjera 6.1 i 6.2 doprinosi se zelenoj tranziciji s obzirom da se radi o 
aktivnostima povezanim s klimatskom politikom. Nadalje, izradom zelenog katastra tj. 
digitalne karte zelene infrastrukture Grada doprinosi se i digitalnoj tranziciji. Što se tiče 
ciljeva održivog razvoja UN - ovog Programa za održivi razvoj do 2030. godine, ovim 
mjerama doprinosi se provedbi cilja 11 Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, 
sigurnima, otpornima i održivima te cilja 13 Poduzeti hitne mjere u borbi protiv klimatskih 
promjena i njihovih negativnih utjecaja (priznajući da je UNFCCC glavni međunarodni, 
međuvladin forum za pregovaranje o globalnom odgovoru na klimatske promjene). Mjere 6.1 
i 6.2 u skladu su s Nacionalnom razvojnom strategijom (SC7 - Sigurnost za stabilan razvoj i 
SC8 – Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost).

Prioritet 7 - Mjere Prioriteta 7 u skladu su s Nacionalnom razvojnom strategijom (SC10–
Održiva mobilnost) te doprinose ostvarenju UN-ovog cilja 11 Učiniti gradove i ljudska 
naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima te prioriteta EU zelene tranzicije i 
digitalne transformacije.

Prioritet 8 - Mjera 8.1 u skladu je s Nacionalnom razvojnom strategijom tj. njezinim 
strateškim ciljem 10 – Održiva mobilnost. Nadalje, mjera doprinosi ostvarenju cilja UN 
Agende 2030, SDG11 - Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima.

Prioritet 9 - Mjere 9.1, 9.2, 9.3, 9.4 i 9.5 usklađene su s Nacionalnom razvojnom strategijom 
(SC1–Konkurentno i inovativno gospodarstvo, SC9–Samodostatnost u hrani i razvoj 
biogospodarstva te SC11 – Digitalna tranzicija društva i gospodarstva). Provedba navedenih 
mjera doprinosi ostvarenju nekoliko ciljeva UN-ovog Programa za održivi razvoj do 2030. 
godine: cilj 2 Iskorijeniti glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te promicati 



održivu poljoprivredu, cilj 8 Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu 
i produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve, cilj 9 Izgraditi otpornu infrastrukturu, 
promicati uključivu i održivu industrijalizaciju i poticati inovacije te cilj 15 Štititi, obnavljati i 
promicati održivo korištenje zemaljskih ekosustava, održivo upravljati šumama, boriti se 
protiv dezertifikacije, zaustaviti i obrnuti proces degradacije zemljišta te zaustaviti gubitak 
biološke raznolikosti. Provedba mjera također doprinosi digitalnoj transformaciji te zelenoj 
tranziciji.

KLASA:022-05/21-01/247
URBROJ:2163-7-01-01-0242-23-11
Pula, 31.01.2023

GRADONAČELNIK
Dr.sc.Filip Zoričić, prof.
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